

『市役所時事白書ダイジェスト』(KU23954)

訂正表

2024年06月26日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
P.14	下から1・2行目	誤	◇ 2023年の経済成長率目標を5.0%前後とする政府活動報告が行われた。 → 昨年(2022年)の経済成長率目標(5.5%前後)から引き下げられた。	2024/06/26
		正	◇ 2024年の経済成長率目標を5.0%前後とする政府活動報告が行われた。 → 昨年(2023年)の経済成長率目標(5.0%前後)と同水準となった。	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<https://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。